

桂林景区滚石砸中游客致7死25伤

游客下船上岸时被砸

3月19日上午，桂林市叠彩山发生岩石坠落事故，坠落的岩石砸中山下刚从漓江游船上岸的众游客。导致4人当场遇难，3人送医院全力救治无效死亡，另外有25人不同程度受伤。

目前事故原因及遇难者身份正在调查核实。

■ 星报综合



事发现场

巨石坠落砸向山下游客

3月19日上午10时多，记者赶往事发现场，当来到桂林市龙珠路时，看到通往叠彩山木龙洞方向的道路被拉起了警戒线，有大批民警在现场维护秩序。

记者戴上安全帽穿过木龙洞后，看到洞前平地上有散落的碎石和一层泥土，靠江边的护栏处有一块警示牌，写着“此处为危岩崩塌地质灾害易发区，请勿逗留！”

记者看到通往江边的台阶上有3块坠落的大石头以及众多碎石，多处大理石护栏被石头砸断，石板路被砸碎。在靠近漓江边的台阶上，有一摊鲜血，一根大理石柱子被石头拦腰砸断。漓江岸边有4具遇难者的遗体，其中一人腹部被砸。现场地上散落着鞋子、包、帽子等物品。随后，法医赶到现场，对遇难者遗体进行检验。记者抬头往叠彩山上看到，在离地面10多米高的位置，岩石坠落后现出山土。

现场民警告诉记者，岩石就是从该处坠落下来的。当时，山下漓江边有一艘游船靠上码头，有游客下船上岸，结果有多名游客被坠落的岩石砸中。

岩石持续掉了约十秒钟

3月19日上午，记者来到桂林市第二人民医院急诊科，看到多名游客正在急诊科内。据一名游客介绍，事发当时，他们乘坐的游船刚靠岸，有些游客下船准备往上走，突然山上滚下许多石头，现场一面是台阶，一面临水，一些游客躲避不及被砸中，有人还被石头砸进江里，现场很惨。山上坠落石头很突然，她没有看清楚。

19日下午，记者找到了目击者柯加宁。柯加宁介绍，19日上午9时30分左右，他站在叠彩山通往木龙洞的台阶上与朋友聊天，突然听到山上传来响声，他马上往山脚方向后退，约4秒钟后山上坠落的岩石砸在身前2米处，然后散成多块石头往下滚去，岩石持续掉了约十秒钟。他和朋友躲在山下不敢动，心里十分害怕，他躲避及时没有受伤。过了几分钟后，他走到漓江边时，看到有不少游客被岩石砸中受重伤，还有游客被砸到了漓江中。

截至19日下午14时20分，2名伤者已经过手术治疗，10名轻微伤患者治疗后留院观察，均状况稳定。其余13名轻微擦伤人员经处置后已离开医院。

伤者中有8名台湾游客

当天在事故现场的游客分别来自桂林4家旅行社，大多为陕西和重庆籍游客。其中，桂林市桂冠国际旅行社所发的旅行团由36名台胞组成。

事故发生后，受伤游客被分别送至桂林市人民医院和桂林市第二人民医院救治。

据参与救治的桂林市人民医院医务人员介绍，该院收治了7女1男共8名台湾游客，均为软组织挫伤和挤压伤等轻伤。

今年55岁的台湾游客黄节茹与81岁的父亲是第一次到桂林旅游。她告诉记者，他们全团36人于18日晚抵达桂林，叠彩山景区是他们桂林之行的第一个目的地。

回忆起上午的惊魂时刻，黄节茹震惊之余也心存感恩，“这个是天灾，没有人想到会发生这样的事。最感恩的是父亲伤得不重。”

据桂林市桂冠国际旅行社总经理张彬慧介绍，目前该团台湾游客的情绪都很稳定，8人受的都是轻伤。接下来旅游行程不变，团员们下午会按计划去游漓江，晚上看印象刘三姐。

蒋洁敏、李春城 涉受贿等罪被公诉

据新华社电 湖北检察机关依法对李春城涉嫌受贿、滥用职权案提起公诉，对蒋洁敏涉嫌受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权案提起公诉。

记者19日从最高人民检察院获悉，中共四川省委原副书记李春城涉嫌受贿、滥用职权一案，由最高人民检察院侦查终结，经依法指定管辖，移送湖北省咸宁市人民检察院审查起诉。3月19日，湖北省咸宁市人民检察院已向咸宁市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人李春城享有的诉讼权利，并讯问了被告人李春城，听取了其辩护人的意见。湖北省咸宁市人民检察院起诉书指控：被告人李春城利用其担任四川省成都市人民政府副市长、中共泸州市委书记、成都市人民政府市长、中共四川省委常委、中共成都市委书记、中共四川省委副书记等职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物；滥用职权，致使国家财产遭受重大损失，情节特别严重，依法应当以受贿罪、滥用职权罪追究其刑事责任。

记者从最高人民检察院获悉，国务院国有资产监督管理委员会原主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案，由最高人民检察院侦查终结，经依法指定管辖，移送湖北省人民检察院汉江分院审查起诉。3月19日，湖北省人民检察院汉江分院已向湖北省汉江中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人蒋洁敏享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了其辩护人的意见。湖北省人民检察院汉江分院起诉书指控：被告人蒋洁敏利用其担任中国石油天然气集团公司副总经理、总经理、董事长、党组书记，中国石油天然气股份有限公司副董事长、董事长、总裁等职务上的便利，为他人谋取利益，索取、非法收受他人巨额财物；财产、支出明显超过合法收入，差额特别巨大且不能说明来源；滥用职权，致使国家利益遭受特别重大损失，应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪、国有公司人员滥用职权罪追究其刑事责任。

山东平度纵火案宣判 主犯死刑

另有2人被判无期 4人有期 对判决结果受害者家属表示将上诉

山东平度“3·21”纵火案致守地农民1死3伤，青岛市中级人民法院19日对此案作出一审判决，被告人王月福被判处死刑，剥夺政治权利终身，被告人杜群山和李青被判处无期徒刑，剥夺政治权利终身。

■ 综合新华社

案情 守地农民1死3伤

法院审理查明，平度市凤台街道办事处杜家疃村部分村民因征地纠纷，去年3月初在一房地产项目施工工地搭建帐篷阻止施工，多名村民昼夜轮流值守。时任杜家疃村村主任的被告人杜群山与时任平度市经济开发区吴家疃村村委会主任的被告人崔连国商议，由崔连国帮杜群山找人对阻止施工的村民进行恐吓，后崔连国让被告人王月福与杜群山联系。

杜群山与王月福先是商定持砍刀恐吓村民，后因时任街道办事处相关负责人阻止，暂停了行动。

因劝说村民工作无进展，3月20日杜群山又约王月福见面，二人商定用汽

油放火破坏帐篷，以此恐吓村民。王月福纠集李青、柴培涛、李显光、刘长伟具体实施，并租赁了车辆，准备了工具。后王月福将杜群山与其商议用汽油放火破坏帐篷一事告知崔连国，崔连国表示反对。王月福解释只是吓唬后，崔连国未再表态，亦未进一步制止。

王月福此后将一瓶汽油送至李青等人租住处，指使当晚用汽油烧帐篷。21日1时50分许，李青、柴培涛、李显光、刘长伟驾车到达现场附近，柴培涛停车等候，李青、李显光、刘长伟各持一把砍刀来到有村民值守的帐篷处，李青站在帐篷口，防止帐篷内村民出来发生厮打，李显光将汽油浇在帐篷外侧东南角处的沙发及帐篷上，刘长伟用打火机点燃沾有汽油的毛巾扔到沙发上引燃帐篷，后柴培涛驾车载三人逃离现场。

当日在帐篷内值守的被害人耿某被烧死，被害人李某甲、杜某某、李某乙被烧伤。

宣判 主犯死刑2人无期

法院另查明，2013年7月左右，被告人王月福承揽了平度市李园街道办事处白果园村旧村改造过程中的拆除旧房、清运建筑垃圾等工程。同年9月

至2014年3月，王月福纠集并指使被告人李青、柴培涛、刘长伟、李显光等人采用砸玻璃、投放礼花弹、毁坏财物、殴打他人等手段，多次对未达成拆迁补偿协议的村民进行滋扰、威胁，并强行拆除一村民住房，情节恶劣，严重影响当地村民正常生活秩序。

法院一审判决，被告人王月福犯放火罪、寻衅滋事罪，判处死刑，剥夺政治权利终身；被告人杜群山犯放火罪，判处无期徒刑，剥夺政治权利终身；被告人李青犯放火罪、寻衅滋事罪，撤销假释，与前罪未执行的刑罚并罚，判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币800元；被告人刘长伟犯放火罪、寻衅滋事罪，判处有期徒刑19年，剥夺政治权利5年；被告人李显光犯放火罪、寻衅滋事罪，判处有期徒刑18年，剥夺政治权利5年；被告人柴培涛犯放火罪、寻衅滋事罪，判处有期徒刑18年，剥夺政治权利4年；被告人崔连国犯放火罪，判处有期徒刑6年。

昨天上午，受害者杜某某的老婆接受记者采访时表示，杜某某现在身边不能离开人，也接不了电话，她说：“我们打算上诉。”

卫计委：将用3年时间 让人民群众 安全就医、明白就医

据新华社电 国家卫生计生委网站19日发布进一步改善医疗服务行动计划，自2015年起，将利用3年时间努力做到让人民群众便捷就医、安全就医、有效就医、明白就医，医疗服务水平明显提升，人民群众看病就医感受明显改善，社会满意度明显提高，努力构建和谐医患关系。

在推进预约诊疗服务方面，国家卫计委要求，三级医院逐步增加用于预约的门诊号源，至2017年底，三级医院预约诊疗率不低于50%，复诊预约率不低于80%；口腔、产前检查复诊预约率不低于90%。还将全面推行分时段预约，合理安排患者就诊、检查时间，尽量缩短在医院候诊时间。至2017年底，住院患者分时段预约检查比例达到100%，门诊患者分时段预约就诊率不低于预约就诊患者的50%。

根据行动计划，将通过推行日间手术、实施急慢分治、加强急诊力量、及时救治重患等方式来合理调配诊疗资源。

此外，行动计划还对加强信息引导、改善住院条件、开展患者随访、加强合理用药及诚信诊疗收费等方面予以进一步明确。